

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [glogar@czs.muni.cz](mailto:glogar@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: akademický rok 2014 - 2015

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Politologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Brock university
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	Září 2014
Konec pobytu:	Duben 2015
Počet měsíců:	8
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano**  **Ne**

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na stránkách univerzity
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Motivační dopis, výpis známek v angličtině, potvrzení o jazykové dovednosti, CV
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Vše jsem vyřizovala dle kvót viz. samotný program bilaterální dohody. Tuším cca únor 2014, tedy typicky začátkem předchozího semestru

Bylo potřeba vízum? Ne, pouze study permit
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: fotografie, proof of financial support, letter of acceptance from the designated learnign institution délka čekání na vízum: dva měsíce výše poplatku za udělení víza: 150\$ pokud si pamatuji správně

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Domovskou univerzitou ano, hostitelskou ne. Dá se zařídit bez problému při příjezdu. International centrum je velice vstřícné a výkoné.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Vše vyřizuje International centrum, které vás přihlásí. Možnost opustit některé kurzy je bez penalizace i do půlky semestru
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Jednosemestrální předměty jsou hodnoceny 0.5 body (6 ECTS), dvousemestrální 1 bodem (12 ECTS).
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Každý předmět je vyučován dvakrát týdně 50minutovou přednáškou a jednou týdně povinným 50minutovým seminářem s vysokými požadavky na aktivní zapojení a diskuzi. Hodiny jsou víceméně teoretické, ale opírají se o praxi. Semináře vychází z četby na každý týden.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Těžko říct. Myslím, že mne to ale více obohatilo, takže bych ohodnotila lépe než doma.
Jak jste získával/a studijní materiál? Online, knihovna. Povinné knihy k předmětům se musí kupovat ve školním knihkupectví.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Prof. Jason Sykes a kurz Foreign Policy
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nad očekávání
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: vše na vysoké úrovni, vlastní počítač se hodí do hodin, ale škola má obrovskou spoustu počítačů v knihovně i dalších prostorech
Možnosti tisku a kopírování: ano
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Wine and cheese, výlety po regionu, do kanadského Wonderlandu, international day na univerzitě, pomoc vyjíždějícím studentům do zahraničí, reprezentace vlastní školy či země, divadlo, koncerty, tradiční univerzitní akce, výročí, jak se vypořádat s daněmi, krátkodobé dobrovolnické práce, konference,...
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2,5. Mnohem lépe to jde s ostatními internationals samozřejmě. Kanadani jsou neuvěřitelně zdvořilí, přátelští a hodní ale jsou doma a někdy jsou trochu leniví se hlouběji zajímat o cizí.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: dům sdílený s dalšími studenty	
Cena měsíčně: 400-500\$	
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Adaptér, prodlužka se zásuvkami, povlečení, věšáky do skříní (domy v okolí nejsou většinou bůhví jak zařízené. Někteří studenti kupují i nábytek)	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Já sehnala týden předem, tedy na poslední chvíli. Stránka KIJJI.CA funguje pro tyto potřeby dobře. Doporučuji ale minimálně měsíc předem. Další možnost je sehnat jen krátkodobý pobyt a domy si po příjezdu obejít a osobně prohlédnout. Škola také nabízí tři typy residencí/kolejí	
Jaké jsou možnosti stravování? Univerzita nabízí širokou škálu + vlastní restauraci	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Vše je dražší ☺ zejména maso a sýr	
Způsob dopravy do místa pobytu: let do Toronta, následně autobus Orientační cena: 20-25 000 zpáteční letenka, autobus 15\$ Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Kolo je v létě a na podzim super. Oblast má vlastní transit systém přizpůsobený studentům s aplikací do mobilu SCT. Buspass 180\$ na dva semestry	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nepamatuji si nic takového	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) škola požaduje zaplatit jejich povinné pojištění UHIP. Cca 450\$ na dva semestry. Nevýhodou je, že vám nejdříve strhnou asi 600\$ z účtu na celý rok (včetně letního semestru) a po měsíci přeplatek vrací. Pojištění se vztahuje zejména na provincii Ontario, při cestování jsem se pojišťovala z Česka (AXA,...).	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne	
Pracoval/a jste během studia? Ne	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? study permit neopravňuje k práci mimo kampus školy. Nicméně doporučuji po příjezdu okamžitě zjistit možnosti práce na škole, jelikož hodně z nich je již před obsazeno Kanadany.	
Tipy na využití volného času: Niagara Falls, Toronto, Port Dalhousie, DeCew Falls, Balls Falls, Algonquin Park, Niagara on the Lake, ...možnosti přírody jsou tu takřka neomezené	

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 000Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	7,5
Celkový počet měsíců:	8

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? rodina  
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku 0

b/ výše školného 0

c/ výše ostatních poplatků (jakých) 450\$ UHIP pojištění, 180\$ bus pass, měsíční renta, nákup některých domácích potřeb

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:

a/ z toho ubytování 420\$

b/ z toho stravování 200\$

c/ cestování a volný čas

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 3

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 42

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne

Co doporučujete vzít si s sebou: spacák, adaptér na zásuvky, prodlužku, povlečení na postel, vlastní ručník

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přístup, způsob komunikace, organizace, studijní online informační systém, velikost knihovny, prostory

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: typ zpracování seminárních prací, citační normy

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.